Visoka šola za varstvo okolja pričenja kot partner z izvajanjem projekta za naslovom

UGOTAVLJANJE IN SANACIJA OKOLJSKE ŠKODE PO PRAVILIH NACIONALNEGA, EVROPSKEGA IN MEDNARODNEGA PRAVA.

Projekt se bo izvajal v okviru programa »PO KREATIVNI POTI DO ZNANJA« pod vodstvom Pravne fakultete Univerze v Ljubljani in mentorice doc. dr. Maše Kovič Dine.

K sodelovanju vabimo 2 študenta 1.stopnje, ki ju zanima področje okoljskih sanacij in presoje vplivov na okolje.
[bookmark: _GoBack]Raziskovalno delo bo potekalo na področju vzorčenja v primeru okoljske škode, priprave pregleda predvidenih kriterijev za ugotavljanje okoljske škode v praksi, priprave kriterijev v zvezi z vzorčenjem in kemijsko analizo odvzetih vzorcev, priprave postopka ugotavljanja okoljske škode iz strokovnega vidika (celovito vzorčenje, ugotavljanje vpliva na zdravje ljudi, rodovitnost zemlje, na habitatne tipe). Vključuje tudi sodelovanje na sestankih projektne skupine (Skype), strokovno pomoč pri delu skupine, priprava gradiva, člankov in preglednic s področja vzorčenja in kemijskih analiz, sodelovanje na zaključnem  posvetu projekta.
Projektno delo na šoli bosta koordinirala tudi pedagoška mentorja pred. dr. Anja Bubik in pred. Klemen Kotnik. Projektno delo bo potekalo 4 mesece (februar-maj 2020) in bo plačano preko študentskega servisa z bruto urno postavko 9eur/h (max 40 ur/mesec).

Vsi zainteresirani se javite čimprej na e-mail naslov anjabubik.vsvo@gmail.com.




